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Období: duben 2012
Ročník: sedmý
Obsah kosodélníku
pracovní list

Anotace: Žák procvičuje výpočet obsahu kosodélníku, zvolí si nejvhodnější stranu a výšku na příslušnou stranu. 
KOSODÉLNÍK (procvičení obsahu)
1) Napiš vzorec, dosaď příslušné hodnoty a vypočítej obsah jednotlivých kosodélníků. Příslušné strany a výšky vyznač červeně do obrázku.
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2)

a) Nakresli do čtvercové sítě kosodélník ABCD, kde je délka strany a = 4 cm a výška va = 5 cm.

b) Vypočítej obsah kosodélníku ABCD
c) Nakresli do čtvercové sítě kosodélník RSTU, který bude mít stejné rozměry ale jiný tvar (stejný obsah). 
d) Urči odhadem, který kosodélník má větší obvod: 
e) Nakresli kosodélník UVXY se stejným obsahem tak, aby obvod byl větší, než obvod kosodélníků ABCD a RSTU
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3) Nakresli alespoň 3 různé kosodélníky (ABCD, EFGH, KLMN) které mají stejný obsah, jako vzor, ale jiné rozměry.

4) Nakresli kosodélník. Jestliže 2 x zvětšíš hranu, jak se změní výška, aby obsah zůstal stejný? Nakresli


KOSODÉLNÍK (procvičení obsahu) VÝSLEDKY
1) Napiš vzorec, dosaď příslušné hodnoty a vypočítej obsah jednotlivých kosodélníků. Příslušné strany a výšky vyznač červeně do obrázku.
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2)

a) Nakresli do čtvercové sítě kosodélník ABCD, kde je délka strany a = 4 cm a výška va = 5 cm.

b) Vypočítej obsah kosodélníku ABCD
c) Nakresli do čtvercové sítě kosodélník RSTU, který bude mít stejné rozměry ale jiný tvar (stejný obsah). 
d) Urči, který kosodélník má větší obvod: RSTU

e) Nakresli kosodélník UVXY se stejným obsahem tak, aby obvod byl větší, než obvod kosodélníků ABCD a RSTU

SA=a.va
SA=4.5

SA=20 cm2
3) Nakresli alespoň 3 různé kosodélníky (ABCD, EFGH, KLMN) které mají stejný obsah, jako vzor, ale jiné rozměry.

4) Nakresli do čtvercové sítě kosodélník. 
a) Jestliže 2 x zvětšíš hranu, jak se změní výška, aby obsah zůstal stejný? ………2 x se zmenší………………….

b) Nakresli do čtvercové sítě

C)





B)





A)





1 cm





1 cm








1 cm





G)





F)





E)





D)





C)





B)





A)





1 cm





D)





E)





F)





G)





1 cm





1 cm





1 cm





A





B





C





D





R





S





T





U





A





B





C





D





E





F





G





H





K





L





M





N





U





V





X





Y






































1 cm








                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová
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